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Toplantıda 
özellikle BOZOK, 
Lazer Arayıcı 
Başlık (LAB) ve 
Hassas Güdüm 
Kiti (HGK) projelerinin duru-
mu ve operasyonel kabiliyet-
leri tartışıldı.

ASFAT ve TÜBİTAK SAGE 
yetkililerinin katıldığı görüş-
mede, iki kurum arasındaki 

po-
tansi-
yel iş birliği 
imkanları değerlen-
dirildi. Toplantıda Türkiye 
tarafından geliştirilen savun-

ma sanayi cihazlarının mev-
cut durumu, performansı ve 

uygulama alanları hakkında 
bilgi paylaşıldı.  3'DE

ASFAT Genel Müdürü hemşehrimiz 
Prof. Dr. Mustafa İlbaş ile TÜBİTAK 

SAGE Enstitü Müdürü Kemal Topalö-
mer başkanlığındaki heyetler arasın-
da gerçekleştirilen toplantıda, Türki-

ye menşeli savunma sanayi projeleri 
ve olası iş birliği alanları ele alındı.

Savunmada 
güç birliği

Ankara'nın Ayaş ilçesi, bölge siyase-
tinin önemli isimlerini bir araya getiren 
kritik bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) An-
kara Milletvekili Umut Akdoğan, Ayaş 
Belediye Başkanı İzzet Demircioğlu'nu 
makamında ziyaret etti. Ziyarete, CHP 
Ayaş İlçe Başkanı Fatih Öztürk ve yöne-
timinin yanı sıra, komşu ilçe Güdül'ün 
Belediye Başkanı Mehmet Doğanay'ın 
da katılması, "bölgesel iş birliği" mesajı 
olarak yorumlandı.

Ankara'da Ankara'da 
siyasi zirvesiyasi zirve

Vatandaşa iş imkanı
Ankara Büyükşehir Be-

lediyesi Kariyer Merkezi, 
Başkent sınırları içerisinde 
faaliyet gösteren firmalar 
ile iş arayan vatandaşların 
istihdam yolculuğunda köp-
rü vazifesi görmeye devam 
ediyor.

Ülke ekonomisine ve 
istihdama katkı sağlamak 
amacıyla hayata geçirilen 
ABB Kariyer Merkezi, 2022 
yılında hizmete başladığı 
günden bugüne 2 bin 945 
kişinin istihdamına katkı 
sağladı.  3'DE

Mamak’ta dijital dönüşüm
Dijital belediyecilik vizyonu 

doğrultusunda önemli dönü-
şümlere imza atan Mamak 
Belediyesi, Türkiye Bilişim 
Derneği tarafından düzenlenen 
“Türkiye Bilişim Ödülleri” ya-
rışmasına katılıyor. 

Mamak Belediyesi, Bilgi 
İşlem Müdürlüğü Yazılım 
Ekibi tarafından tamamen öz 
kaynaklar kullanılarak gelişti-
rilen 7 farklı proje ile tarihinde 
ilk kez böyle bir yarışmaya 
katılacak. 

Keçiören’in yıllardır ihmal 
edilen altyapı sorunları kalıcı 

olarak çözüme kavuşuyor. 
İlçede ihtiyaç duyu-

lan altyapı yenileme 
çalışmaları, Keçiören 
Belediye Başkanı Dr. 

Mesut Özarslan’ın girişimleriyle 
Ankara Büyükşehir Belediyesi 
tarafından hayata geçiriliyor. Alt-
yapı yatırımları sayesinde yarım 
asırlık eski hatlar yenilenirken, 
Keçiören’de sel ve su taşkınları 
tarihe karışıyor.  4'DE

40 yıllık sorun 40 yıllık sorun 
çözülüyorçözülüyor

Keçiören 
afete hazır

Olası afetlere karşı hazır-
lıklı olmak amacıyla kendi kriz 
yönetim planını oluşturan Ke-
çiören Belediyesi, personele 
yönelik hazırlanan farkındalık 
eğitimlerini sürdürüyor. Bu 
kapsamda Afet İşleri Müdür-
lüğü ile Doğal Afet Arama 
Kurtarma Derneği (DEAK) iş 
birliğinde “Afet Farkındalık ve 
Yangın Eğitimi” düzenlendi.  
Eğitimde teorik ve uygulamalı 
bilgiler verildi.  2'DE

'Meselemiz Ankara'
Etimesgut Belediyesi’nin 

düzenlediği 2. Uluslararası Kent 
Tiyatrosu Festivali, sanatsever-
leri önemli isimlerle buluştur-
maya devam ediyor. Festival 
kapsamında düzenlenen “Me-
selemiz Ankara” söyleşilerinin 
ikincisi, “Ankara’daki Bağımsız 
Sanat Kurumları 2” başlığıyla 
büyük ilgi gördü.

Festivalde 
eğlendiler

Keçiören Belediyesi ile 
Sokak Oyunları Federasyo-
nu iş birliğiyle, unutulmaya 
yüz tutan sokak oyunlarını 
yeniden canlandırmak ve 
yeni nesillere aktarmak 
amacıyla “Sokak Oyunları 
Festivali” düzenledi. 

Etkinlik boyunca ço-
cuklar geleneksel oyunlar-
da doyasıya eğlendi.
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Kara Eylül,12 Eylül 
1980 Askeri ihtilal darbesi 
sonrası Kenan Evren'in, 
"Bir sağdan bir soldan ipe 
gönderdik" sözleri hala 
kulaklarımızda, adaleti 
yok saydı. Güya doğruluk 
terazisinden dem vurmuş-
tu. Ülkücü şehit Mustafa'm 
Sizleri unutmadık unutma-
yacağız,unutturmayacağız.

Ruhunuz şad, mekanınız 
cennet olsun.

12 Eylül 1980 mağdurları ve 
çilekeşlerinden Mustafa Pehlivanoğ-
lunun Mamak askeri ceza evi diğer 
bir adıyla C5 de birlikte aynı hücreyi 
paylaşan  dava insanı Emir Kuşde-
mir gönderdiği mesajında, ",1978 
Ulucanlar cezaevinde başlayan 1979 
Mamak Askeri Cezaevinde devam 
eden arkadaşlığımız firar edince 
direk bana gelerek beni onurlandı-
ran çan kardeşim çan ülküdaşım.. 
Yiğitler gibi kavgasını verdiğin dava 
için; sehpaya da MUSTAFA gibi git-
tin.. Ülkücüler için onur ve gurursun.. 
Bu anlamlı günde seni rahmetle ve 
minnetle anıyoruz. Mekanın cennet 
olsun.."

Mustafa Pehlivanoğlu'nun İda-
mından Önce Anasına ve Babasına 
Yazdığı Mektup

"Sevgili anneciğim ve babacığım, 
sizler beni bu yasa kadar büyüttünüz 
ve yetiştirdiniz. Benim sizlere karşı 

islemiş olduğum hatala-
rı ve suçlarımı affedin. 
Hakkınızı helal edin. 
Ben sizlerin bir evladınız 
olarak, bugüne kadar 
Cenab-ı Hakkin ve Onun 
Resulünün, Yüce Pey-
gamberimizin yolundan 
ayrılmadım. Alın yazımız 
böyle yazılmış. Kader ne 
ise onu çekeceğiz. Ben de 
kardeşim Haydar gibi bir 

an önce Allah'ın huzuruna çıkaca-
ğım. Eğer benim günahım varsa 
Cenab-ı Allah'ın huzurunda çekmeye 
hazırım. Yok, bir yanlışlık sonucu 
ölümüme karar verenler, idam eden-
ler Allah'tan bulsunlar. Sunu hiç bir 
zaman unutmasınlar ki, Mustafa'lar 
ölür, Allah davası ölmez, milliyetçilik 
yaşar. Kellemi verdiğim bu yolun 
zaferi yakindir. Zafer her zaman 
Allah'a inananlarındır.

Bunun için hiç üzülmeyin. Cenaze-
min arkasından ağlamayın, günah-
tır. Sizden ricam ağlamayın. Anne, 
sizlerle helalleşmek isterdim, fakat 
olmadı. Hakkim varsa, hepinize helal 
olsun, siz de helal edin.

Son olarak, abime, yengeme, 
yiyenime, bacıma selam eder, hakla-
rını helal etmelerini dilerim. Nişan-
lıma da selam eder, Cenab-ı Allah'ın 
mutlu bir yuva kurması için ona 
yardımcı olmasını dilerim."

Oğlunuz Mustafa  7 Ekim 1980 

Hakim bey.. Hakim bey..
bütün dünyamı 
Yıkarak yaptılar benim sorgumu. 
C-5 denilen yere gözlerim bağlı, 
Tıkarak yaptılar benim sorgumu. 
***
Savcının ağzından şu okunanlar, 
Benim suçum değil, hep yalan bunlar!.. 
Dövdüler hakim bey, ağzımdan kanlar, 
Akarak yaptılar benim sorgumu. 
***
Düştüm ki bir sürü Moskof piçine, 
Biri demedi; “Bunun suçu ne?” 
Tabancayı ta ağzımın içine
Sokarak yaptılar benim sorgumu. 
***
Döve döve işettiler altıma, 
Bayıldıkça sarıldılar hortuma,
lslatıp ıslatıp tekrar sırtıma, 
Çıkarak yaptılar benim sorgumu. 
***
Kimi vurdu, kimi baktı seyrime, 
Jop izleri oluk oldu böğrüme, 
Sigaranın ateşiyle bağrıma, 
Çökerek yaptılar benim sorgumu. 
***
Kimi şarap içti, kimisi rakı,
Karmakarış oldu her türlü koku,
Döverek pisletip, ağzıma b…
Dökerek yaptılar benim sorgumu.
***
Jileti vurdular ileri-geri,
Dilim dilim oldu yarıldı deri,
Yarılan yerlere tuzu, biberi,
Ekerek yaptılar benim sorgumu.
**
Tırnağım söküldü kelpeten ile, 
C-5 ler konuşsa gelse de dile, 
“Su” diye yalvardım!.. 
Hep güle güle, Bakarak yaptılar benim 
sorgumu. 

Ülkücü Şehit 
Mustafa Pehlivanoglu... 7 Ekim 1980

DOĞAN 
TUFAN

Şişe ile zorladılar kıçımı, 
Tuzlu su verdiler, yaktı içimi.
Derisinden kopanaca saçımı, 
Çekerek yaptılar benim sorgumu. 
**
Allah`sız, kitapsız sekiz-on ayı,
Suçsuzum dedikçe, vurdu sopayı. 
Burnuma soktular tornavidayı, 
Bükerek yaptılar benim sorgumu. 
**
Biri bu “Soyer” di, domuzun dölü!..
Sesinden tanıdım, değilim deli.
Tenasül uzvuma ceryanlı teli, 
Takarak yaptılar benim sorgumu. 
**
Hakim bey; erkeklik kalmadı 
daha!.. 
Ölem diye çok yalvardım Allah`a. 
Avuç içlerimden tutup çarmıha, 
Çakarak yaptılar benim sorgumu.
**
 Babamı almaya, eve gittiler. 
Anama, eşime neler ettiler! 
Çocuğumun boğazından tuttular, 
Sıkarak yaptılar benim sorgumu. 
**
Yavrumu görünce çıldırdım dedim(!) 
Ne derseniz kabul, saldırdım dedim. 
Atatürk`ü bile öldürdüm dedim.
 Yakarak yaptılar benim sorgumu. 
**
Ozan Arif anlatamaz kaygımı, 
Yitirdim kanuna olan saygımı! 
Velhasıl “Devlete güven” duygumu, 
Sökerek yaptılar benim sorgumu. 
Sökerek yaptılar benim sorgumu 
Sökerek yaptılar benim sorgumu 
Sökerek yaptılar benim sorgumu
**

Ozan Arif

Zakir sahnelendi

Keçiören afete hazır
Olası afetlere karşı hazırlıklı olmak 

amacıyla kendi kriz yönetim planını 
oluşturan Keçiören Belediyesi, per-
sonele yönelik hazırlanan farkındalık 
eğitimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda 
Afet İşleri Müdürlüğü ile Doğal Afet 
Arama Kurtarma Derneği (DEAK) iş 
birliğinde düzenlenen “Afet Farkın-
dalık ve Yangın Eğitimi” Necip Fazıl 
Kısakürek Tiyatro Salonu’nda gerçek-
leştirildi. Kütüphane ve Müzeler Mü-
dürlüğü personeline yönelik yapılan 
eğitimde teorik ve uygulamalı bilgiler 
verildi.

TEORİK VE 
UYGULAMALI ANLATIM
Afet farkındalık eğitimi, Afet İşle-

ri Müdürlüğü uzmanları tarafından 
verilirken, yangın eğitimi ise DEAK 
Başkanı ve Yangın Eğitmeni Umut 
Muhammed Kuzey tarafından hem 
teorik hem uygulamalı olarak gerçek-
leştirildi. Eğitimde; afet bilinci, arama 

kurtarma, ilk yardım ve yangın 
güvenliği konularında bilgiler pay-
laşıldı. Eğitim programına katılan 
personele iki ayrı katılım belgesi 
verilecek.

“AFETLERE KARŞI EN
ETKİLİ TEDBİR 
HAZIRLIKLI OLMAKTIR”
Afetlere karşı bilinçli bir top-

lum oluşturmanın önemine dikkat 
çeken Keçiören Belediye Başkanı 

Dr. Mesut Özarslan, “Afetlere karşı 
en etkili tedbir, hazırlıklı olmaktır. 
Belediye personelimizin hem kendi 
hayatını hem de toplumun güvenli-
ğini koruyacak bilgi ve becerilere 
sahip olması bizim için çok önemli. 
Bu eğitimlerle hem bireysel hem 
kurumsal farkındalığımızı artırıyo-
ruz. Bir yandan da toplumsal bilinç 
düzeyinin artmasına katkı sağlıyo-
ruz.” dedi.  Haber Merkezi

Ankara'da Ankara'da 
siyasi zirvesiyasi zirve

Ankara'da, CHP'li vekillerin ve 
belediye başkanlarının, yerel so-
runları yerinde tespit etme ve ortak 
akılla çözüm arama çabaları devam 
ediyor. Bu kapsamda, CHP Ankara 
Milletvekili Umut Akdoğan, Ayaş 
Belediye Başkanı İzzet Demircioğ-
lu'na bir nezaket ziyareti gerçekleş-
tirdi. 

CHP İLÇE TEŞKİLATI VE 
GÜDÜL BELEDİYE BAŞKANI 
DA KATILDI
Bu önemli buluşmada, Milletvekili 

Akdoğan'a, CHP Ayaş İlçe Başkanı 
Fatih Öztürk ve ilçe yönetim kurulu 
üyeleri de eşlik etti. Ziyaretin en dik-
kat çekici detayı ise, komşu ilçe Gü-
dülBelediye Başkanı Mehmet Doğa-
nay'ın da bu zirvede yer alması oldu.

Ziyarette, hem Ayaş'ın hem de 
bölgenin genel sorunları, belediye 
hizmetleri ve geleceğe yönelik pro-
jeler hakkında kapsamlı bir istişare-
de bulunulduğu öğrenildi.

BAŞKAN DEMİRCİOĞLU'NDAN 
TEŞEKKÜR

Ayaş Belediye Başkanı İzzet 
Demircioğlu, bu anlamlı ziyaretin 
ardından yaptığı açıklamada, "Nazik 
ziyaretlerinden dolayı Milletvekilimiz 
Akdoğan’a teşekkür ederiz," diyerek 
memnuniyetini dile getirdi.

  Haber Merkezi 

Uluslararası Kent Tiyatro Festivali, 
ikinci gününde izleyicilere unutulmaz 
bir deneyim yaşatan Zâkir oyunu ile 
devam etti. Etimesgut Belediyesi 100. 
Yıl Cumhuriyet Kültür Merkezi’nde ye-
niden düzenlenerek sahneye dönüştü-
rülen salonda gerçekleştirilen etkinlik, 
sanatseverlerden büyük ilgi gördü. Sa-
nata ömrünü adamış bir ismin adının bu 
sahnede yaşatılması, tüm sanat camiası 
tarafından mutlulukla karşılandı. Oyuna 
Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Be-
şikcioğlu ile birlikte Belediye Başkan 
Yardımcıları Mutlu Kerimoğlu, İhsan 
Bahri Bellek ve Ebru Keyvan katılım 
gösterdi.

Ali Cem Köroğlu Sahnesi’nin açılış 
oyunu olan Zâkir, Ahmet Sami Özbu-
dak’ın kaleminden çıkarken, yönetmen-
liğini Ersin Umut Güler üstlendi. Oyun-
da Ali Seçkiner Alıcı ve Ersin Umut 
Güler sahnedeki performanslarıyla izle-
yiciden büyük beğeni topladı. Gerçek 
bir yaşam öyküsünden esinlenen Zâkir, 
çocukluğundan itibaren kendi hikâyesi-
ni aktaran Ali Ilgaz’ın dünyasını sahneye 
taşıyor. Mahalle sokaklarından başlaya-
rak İstanbul’un karanlık labirentlerine 
uzanan bu yolculukta, hayali dostları 
Masalsı Eren ve Charlie Chaplin absürt 
bir şekilde hikâyeye eşlik ediyor.

 Haber Merkezi

C-5
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

ASFAT Genel Müdürü hemşehrimiz Prof. Dr. Mustafa İlbaş ile TÜBİTAK SAGE Enstitü Mü-
dürü Kemal Topalömer başkanlığındaki heyetler arasında gerçekleştirilen toplantıda, Tür-
kiye menşeli savunma sanayi projeleri ve olası iş birliği alanları ele alındı.

Savunmada güç birliği
Toplantıda özellikle BOZOK, 

Lazer Arayıcı Başlık (LAB) ve Has-
sas Güdüm Kiti (HGK) projelerinin 
durumu ve operasyonel kabiliyet-

leri tartışıldı.
ASFAT ve TÜBİTAK SAGE 

yetkililerinin katıldığı görüşmede, 
iki kurum arasındaki potansiyel iş 

birliği imkanları değerlendirildi. 
Toplantıda Türkiye tarafından ge-
liştirilen savunma sanayi cihazla-
rının mevcut durumu, performansı 

ve uygulama alanları hakkında 
bilgi paylaşıldı.

İHA’LARA TAARRUZ
YETENEĞİ KAZANDIRAN 
MİNYATÜR MÜHİMMAT
BOZOK, lazer güdümlü min-

yatür mühimmat olarak tanımla-
nıyor. İnsansız hava araçlarına 
(İHA) taarruz yeteneği kazandır-
mayı hedefleyen BOZOK’un; hafif 
ve minyatür tasarımı sayesinde, 
ağırlığın kritik olduğu platformlar-
da operasyonel esneklik sağladı-
ğı belirtildi.

Projenin özellikleri arasında 
ataletsel güdüm ile hedefe yönel-
me ve son safhada yarı aktif lazer 
arayıcı başlık ile hassas güdüm 
yapabilme yer alıyor. BOZOK’un 
hedef etkisini arttırmak üzere 
yükseklikölçer duyargaları ve 
geliştirilmiş hedef etkinliği kulla-
nıldığı ifade edildi.

LAZER ARAYICI BAŞLIK
LAB, lazer güdümlü sistemler 

için geliştirilen yarı aktif lazer ara-
yıcı başlık olarak sunuldu. LAB’ın 
öne çıkan kabiliyetleri şunlar: 

Gece/gündüz görev yapabil-
me, Atış sonrası hedef değiştirme 
kabiliyeti, Lazer detektörünün 
hedeften yansıtılan lazer ener-
jisini algılayıp elektrik sinyaline 
dönüştürmesi, Dört bölgeli optik 
detektör ve yüksek mukavemetli 
cam detektör, Alüminyum kılıf ile 
nem ve buğulanmaya karşı sızdır-
mazlık. 

Bu özelliklerin, LAB’ı farklı gü-
dümlü mühimmat ve hassas silah 
sistemleriyle entegrasyon için 
uygun kıldığı vurgulandı.

UÇAKTAN ATILAN 
BOMBALARA
 AKILLI GÜDÜM
TÜBİTAK SAGE tarafından 

geliştirilen Hassas Güdüm Kiti 
(HGK), güdümsüz bombalara 
eklenerek bunları “akıllı” hale 
getirebilen bir sistem olarak öne 
çıkıyor. Açıklamada öne çıkan 
noktalar: HGK’lar sayesinde uçak-
tan atılan bombalar 25 kilometre 
uzaklıktan noktasal etkili vuruş 
gerçekleştirebiliyor. Sistemin 
Ar-Ge’sinin TÜBİTAK mühen-
disleri tarafından yürütüldüğü ve 
yaklaşık 5 yıllık çalışmayla geliş-
tirildiği belirtildi. HGK ile akıllı 
hale getirilen bombalar, uydu ve 
özel algılayıcılar yardımıyla hedef 
koordinatına yüksek isabetle yön-
lendiriliyor; hedef dışı zararların 
azaltılması amaçlanıyor. HGK’lı 
mühimmatın menzili, klasik 
serbest düşen bombalara göre 
önemli ölçüde artırılıyor; bu saye-
de saldırı yapan uçaklar tehlikeli 
bölgelere daha az yaklaşarak gö-
rev yapabiliyor.

Toplantı sonucunda ASFAT ile 
TÜBİTAK SAGE arasındaki teknik 
değerlendirmeler ve iş birliği 
imkanlarına yönelik görüş alış-
verişinin sürdürüleceği bildirildi. 
Yerli savunma sanayi projelerinin 
geliştirilmesi ve entegrasyonu 
konularında koordinasyonun güç-
lendirilmesinin hedeflendiği vur-
gulandı.  Haber Merkezi

'Meselemiz Ankara'
Etimesgut Belediyesi’nin 

düzenlediği 2. Uluslararası Kent 
Tiyatrosu Festivali, sanatseverleri 
önemli isimlerle buluşturmaya de-
vam ediyor. Festival kapsamında 
düzenlenen “Meselemiz Ankara” 
söyleşilerinin ikincisi, “Ankara’da-
ki Bağımsız Sanat Kurumları 2” 
başlığıyla büyük ilgi gördü.

1–14 Ekim tarihleri arasında 
Etimesgut Belediyesi 100. Yıl 
Cumhuriyet Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen festival, tiyatronun 
yanı sıra kentin kültürel hafızasına 
katkı sunan etkinlikleriyle dikkat 
çekiyor.

Bu kapsamda CKM Fuaye Ala-
nı’nda düzenlenen “Meselemiz 
Ankara” söyleşisi, sanatseverlerin 
yoğun ilgisiyle karşılandı.

BAĞIMSIZ SANAT 
KURUMLARI 
MASAYA YATIRILDI
Söyleşiye Uçan Süpürge Vakfı 

Kurucusu Halime Güner ve Sev-
da-Cenap And Vakfı Genel Sek-
reteri Pınar Alpay Yüksel konuk 
olarak katıldı.

Konuşmacılar, Ankara’da fa-
aliyet gösteren bağımsız sanat 
kurumlarının kente kattığı değer, 
kültürel üretimdeki rolleri ve 
sürdürülebilir sanat politikaları 
üzerine kapsamlı bir sohbet ger-
çekleştirdi.

Katılımcılar, bağımsız sanat 
oluşumlarının genç sanatçılar için 
birer üretim ve nefes alma alanı 
sunduğunu vurguladı.

Örnek olarak Uçan Süpür-
ge’nin kadın odaklı çalışmaları ve 
Sevda-Cenap And Vakfı’nın müzik 
projeleri üzerinden, bu kurumların 
süreklilik ve dayanışma içindeki 
katkıları ele alındı.

KÜLTÜR POLİTİKALARI 
VE YEREL İŞBİRLİĞİ 
KONUŞULDU
Söyleşide ayrıca, Ankara’nın 

kültür politikaları içinde bağımsız 
kurumların daha görünür hâle gel-
mesi gerektiği vurgulandı.

Yerel yönetimlerle işbirliği, 
sürdürülebilirlik ve yeni kuşak 
sanatçılarla bağ kurma konuları 
da tartışmanın öne çıkan başlıkları 
arasında yer aldı. Etkinlik sonunda 
dinleyiciler, konuşmacılara soru-
lar yönelterek kendi deneyimlerini 
paylaşma fırsatı buldu.

Samimi ve etkileşimli bir 
atmosferde geçen söyleşi, Eti-
mesgut’taki kültürel çeşitliliğin ve 
sanatsal üretimin önemini bir kez 
daha gözler önüne serdi. 

 Haber Merkezi

Ankara Büyükşehir Belediyesi Kariyer 
Merkezi, Başkent sınırları içerisinde faaliyet 
gösteren firmalar ile iş arayan vatandaşların 
istihdam yolculuğunda köprü vazifesi görme-
ye devam ediyor.

Ülke ekonomisine ve istihdama katkı 
sağlamak amacıyla hayata geçirilen ABB Ka-
riyer Merkezi, 2022 yılında hizmete başladığı 
günden bugüne 2 bin 945 kişinin istihdamına 
katkı sağladı.

Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin is-
tihdama katkı sağlanması amacıyla hayata 
geçirdiği ABB Kariyer Merkezi Başkentlilerin 
iş bulma serüvenine ortak olmaya devam 
ediyor.

Başkentte işsizlik sorununun çözülmesi 
amacıyla işveren ve iş arayanlar arasında 
köprü vazifesi gören ABB Kariyer Merkezi’ne 
kayıt yaptıranlar, uzman ekiplerin verdiği da-
nışmanlık hizmeti ve firmaların personel ta-
lepleri doğrultusunda vasıf ve yeteneklerine 
göre iş pozisyonuna yönlendiriliyor.

 2 BİN 945 KİŞİNİN 
İSTİHDAM EDİLMESİ SAĞLANDI

2022 yılının mayıs ayında hizmet verme-
ye başlayan ABB Kariyer Merkezi’ne (Ulus 
Gençlik Parkı Doğanbey Mahallesi, Hisarpar-
kı Caddesi, No:14/12 Altındağ) bugüne kadar 
18 bin 516 kişi başvuru yaparken, 2 bin 945 
kişinin istihdam edilmesi sağlandı.

Merkezde ayrıca gençlere; meslek edin-
me, iş piyasası dinamikleri, iş arama kanalla-
rının etkin kullanımı, mülakat sürecine hazır-
lık ve network oluşturma konularını kapsayan 
"İş Arama Becerileri Geliştirme Eğitimi" 
verilerek çalışma hayatına hazırlanması da 
sağlanıyor.

Aynı zamanda merkezde profesyonel ya-
şama yönelik kariyer planları oluşturmak ve 
gözden geçirmek için bireysel danışmanlık 
hizmeti alınabiliyor ve vatandaşlar iş görüş-
melerine hazırlanırken mülakat deneyimlerini 
kariyer danışmanları ile yürütebiliyor.

 BÜYÜKŞEHİR’E TEŞEKKÜR
Merkeze iş başvurusu yapmaya gelen ve 

merkez aracılığıyla işe başlayan vatandaşlar, 
düşüncelerini şu sözlerle dile getirdi:

-Fatih Mehmet Arslan: “Ankara Büyük-
şehir Belediyesi'nin bu hizmetini sürekli gö-
rüyordum. Uzun zamandır da iş arıyordum. 
Çok yardımcı oldular sağ olsunlar. Birçok 
yerde ücretli verilen danışmanlık hizmeti 
burada ücretsiz, çok daha profesyonel ve 
kurumsal hâlde veriliyor. Daha öncesinde 
başvuru yaptığım firmalarda birçok yere baş-
vuru yapıyordum. Ve birçok kez ret cevabı 
alıyordum. Çünkü yeterli başvuru yapamıyor-
dum. Burada danışmanlık hizmeti verdikleri 
için profesyonel bir şekilde başvuru yaptım. 
Birkaç yerden de olumlu dönüş aldık. Çok 
teşekkür ediyorum kendilerine.”

-Harun Çetinkaya: “İnternetten Büyükşe-
hir’in Kariyer Merkezi’nin olduğunu gördüm. 
Birkaç arkadaşımla görüştüm. Buradan çok 
rahat iş bulduklarını söylediler. Ben de şansı-
mı denemek için buraya geldim. Büyükşehir 
bünyesinde olduğu için daha sağlam, daha 
garanti olduğu için buradan başvuru yapmayı 
tercih ettim.”

-Okşan Tuğrul: “Uzun süredir iş arayışın-
daydım. Bugün Kariyer Merkezi’ni ziyaret 
ettim. Sağ olsunlar ilgilendiler. Görüşme-
lerimde yönlendirmeler sağladılar. Eğitim 
sektöründe çalıştığım için kendi alanımda iş 
bulabileceğim alanlarla ilgili yardımları oldu, 
yönlendirmeler sağladılar. Büyükşehir'in de 
bu anlamda çalışmalarını destekliyorum, yar-
dımları ilgimi çektiği için bu alanda değer-
lendirmek istedim.”

-Murat Can Baysal: “Bir halı firmasında 3 
yıldır çalışıyorum. Kariyer Merkezi aracılığıy-
la buraya başladım. 3 yıl öncesinde Kariyer 
Merkezi’ne başvurumu yaptığımda kariyer 
danışmanı arkadaşlar çok yardımcı oldular. 
Sonra da firmalarla görüşmeye başladım ve 
firmalarla görüşme sonrasında buraya başla-
dım. 3 yıldır da buradayım. Büyükşehir Bele-
diyesi'ne bu avantajları ve fırsatları sağladığı 
için teşekkür ediyorum.”

-SevtapGülab: “Kariyer Merkezi aracılı-
ğıyla hastanede işe başladım. İş bulma süre-
cimde bana gerçekten çok yardımcı oldular. 
Önce oraya başvuru yaptım. Kısa bir süre 
içerisinde hastaneden geri bir dönüş aldım. 
Şubat ayından bu yana burada çalışıyorum. 
Oradaki arkadaşların hepsi iş olanaklarını 
bize sundular. Seçenekler sunup en uygun 
olanını bana buldular.”  Haber Merkezi

ABB Kariyer Merkezi 
iş imkanı sağlıyor

Mamak’ta sahneleniyor
Mamak Belediyesi, kültür ve 

sanat etkinlikleriyle Mamaklıları 
buluşturmaya devam ediyor. Bu 
kapsamda, Ankara Üniversitesi Si-
yasal Bilgiler Fakültesi tiyatro top-
luluğu tarafından sahnelenecek ve 
dünya tiyatro tarihinde önemli bir 

yere sahip Peter Weiss’ın Marat/
Sade adlı eseri, 8 Ekim tarihinde 
(bugün) Musiki Muallim Mektebi 
Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde ti-
yatroseverlerle buluşacak.

ANKARA ÜNİVERSİTESİ 
ÖĞRENCİLERİ MAMAK’TA 

TİYATRO SAHNESİNDE
Marquis de Sade’ın kale-

minden çıkan oyun, Fransız 
Devrimi’nin sembol isimlerinden 
Jean Paul Marat’ya düzenlenen 
suikastı ve bu olayın sonuçlarını 
sahneye taşıyor. Ankara Üniver-
sitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi 
tiyatro topluluğu üyeleri tarafın-
dan sahnelenecek Peter Weiss’in 
eseri, ölüm ve yaşam, devrim ve 
yıkım, düzen ve kaos, cinayet ve 
tutku gibi karşıt kavramları akıl 
hastanesinin duvarları içinde ele 
alıyor. Oyun, 8 Ekim tarihinde 
(bugün) Musiki Muallim Mektebi 
Muhsin Ertuğrul Sahnesi’nde saat 
19.00’da seyirciyle buluşacak.

 Haber Merkezi



Keçiören’in yıllardır ihmal 
edilen altyapı sorunları kalıcı 
olarak çözüme kavuşuyor. 

İlçede ihtiyaç duyulan 
altyapı yenileme çalışmaları, 
Keçiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan’ın giri-
şimleriyle Ankara Büyükşehir 
Belediyesi tarafından hayata 
geçiriliyor. Altyapı yatırımları 
sayesinde yarım asırlık eski 
hatlar yenilenirken, Keçiö-
ren’de sel ve su taşkınları 
tarihe karışıyor.

BAŞKAN 
ÖZARSLAN’DAN 
BÜYÜK ÖZVERİ
Ankara’nın en büyük ilçe-

lerinden biri olan Keçiören, 
yıllardır süregelen altyapı 
sorunlarından nihayet kurtu-
luyor. Keçiören Belediye Baş-
kanı Dr. Mesut Özarslan’ın 
göreve geldiği ilk günden iti-
baren öncelikli sorun olarak 
belirlediği altyapı problemle-
ri, ABB’nin yürüttüğü humma-
lı çalışmalarla çözüme ka-
vuşturuluyor. Yapılan fizibilite 
çalışmalarıyla ilçenin adeta 
röntgeni çekilirken, 40 yıldır 
kronikleşen sorunları ortadan 
kaldıracak geniş çaplı altyapı 
çalışmaları hayata geçiriliyor. 
Bu kapsamda eski, yetersiz 

ve hasar görmüş içme suyu, 
kanalizasyon ve yağmursuyu 
hatları baştan sona yenileni-
yor. Böylece Keçiören, mo-
dern standartlara uygun, gü-
venli bir altyapıya kavuşuyor.

Yeni altyapı çalışmaları, 
yalnızca bugünün değil ge-
lecekteki nüfus artışı ve şe-
hirleşme ihtiyaçlarını da kar-
şılayacak şekilde planlandı. 
ABB ekiplerince sürdürülen 

Dijital belediyecilik vizyo-
nu doğrultusunda önemli dö-
nüşümlere imza atan Mamak 
Belediyesi, Türkiye Bilişim 
Derneği tarafından düzenle-
nen “Türkiye Bilişim Ödülleri” 
yarışmasına katılıyor. Mamak 
Belediyesi, Bilgi İşlem Müdür-
lüğü Yazılım Ekibi tarafından 
tamamen öz kaynaklar kullanı-
larak geliştirilen 7 farklı proje 
ile tarihinde ilk kez böyle bir 
yarışmaya katılacak. 

Mamak Belediyesi, vatan-
daşlara daha hızlı, modern 
ve etkili bir hizmet sunma 
hedefiyle çalışmalarına de-
vam ediyor. Bu kapsamda 
50’yi aşkın projeye imza atan 
Mamak Belediyesi Bilgi İşlem 
Müdürlüğü, belirlemiş olduğu 
7 farklı kategorideki projeler 
ile “Türkiye Bilişim Ödülleri” 
yarışmasına katılıma kararı 
aldı. Tamamen öz kaynaklar 
kullanılarak geliştirilen bu 
projeler, AYKOME Kazı Ruh-
sat Takip Otomasyonu, Kreş 
Yönetim Sistemi, Coğrafi Bilgi 
Sistemleri (CBS) Haritası, 
Çözüm Merkezi Uygulaması, 
Ödeme Emri Belge Süreç Ta-
kip Sistemi, Web Teknolojileri 
ile Sosyal Yardım Otomasyonu 
ve Zabıta Web Uygulaması 
şeklindedir. Hayata geçirilen 
bu projeler ile vatandaşların, 
bilgiye en hızlı şekilde ulaş-
ması ve işlemlerini pratik bir 

şekilde gerçekleştirmesi he-
defleniyor. 

“ÖZ KAYNAKLARLA 
OLUŞTURULAN 
PROJELER”
Mamak Belediyesi, dijital-

leşme vizyonu doğrultusun-
da yazılım altyapısını kendi 
bünyesindeki yazılımcılarla 
güçlendirmeye devam edi-
yor. Bu bağlamda geliştirilen 
sistemler sayesinde, Mamak 
sınırları içerisindeki her deği-
şiklik anında sisteme işlene-
rek tüm belediye birimlerinin 
eş zamanlı olarak bu bilgilere 
ulaşması sağlanacak. 

Öte yandan Bilgi İşlem 
Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, Mamak Belediye-
si tarihinde ilk defa belediye 
olarak böyle bir projeye dâhil 
olduğu belirtildi. Hazırlanan 
projeler tamamen belediyenin 
kendi personeli ile öz kaynak-
larla oluşturulurken, projelerin 
dışarıdan destek almadan 
yapıldığı da ifade edildi. Söz 
konusu uygulamalar, vatandaş 
hizmetlerini dijital ortama taşı-
makla sınırlı kalmazken; kamu 
kurumlarıyla sağlanan enteg-
rasyonlar sayesinde gelirleri 
artıran, mali denetimi güçlen-
diren ve iç kontrol mekaniz-
malarını destekleyen yapısıyla 
dışa bağımlılığı da tamamen 
ortadan kaldırıyor. 

 Haber Merkezi

Mamak’ta dijital dönüşüm

40 yıllık sorun çözülüyor40 yıllık sorun çözülüyor

çalışmaların kısa sürede ta-
mamlanması hedefleniyor.

“ALTYAPI SORUNUNA 
KALICI ÇÖZÜM 
SUNUYORUZ”
Keçiören’in yıllardır ihmal 

edilen altyapı sorununa kalıcı 
çözüm sunmak için yoğun bir 
mesai harcadıklarını belirten 
Keçiören Belediye Başkanı 
Dr. Mesut Özarslan, şu açık-
lamayı yaptı:

“Göreve geldiğimiz ilk 
günden itibaren Keçiören’in 
en önemli sorunu olan alt-
yapıyı önceliğimiz yaptık. 
İlçemizin 40 yılı aşkın süredir 
devam eden kronik altyapı 
problemlerinin çözümü için 
taleplerimizi ilettik, Büyük-
şehir Belediyemiz de gerekli 
çalışmaları başlattı. Yaptığı-
mız fizibilite çalışmalarında 
tüm sorunları tespit ettik ve 
hummalı bir çalışmayla eski, 
yetersiz ve hasarlı hatları 
yeniliyoruz. Şunu özellikle 
vurgulamak isterim ki, bele-
diyecilikte altyapı çalışmaları 
çoğu zaman görünmediği 
için ikinci plana atılır, siyaset 
gereği daha çok göze çar-
pan işler tercih edilir. Biz bu 
anlayışta değiliz. Keçiören’in 
hangi sorunu varsa, altyapıy-
sa altyapı, üstyapıysa üstyapı 
hepsiyle aynı kararlılıkla 
ilgileniyoruz. Bu çalışmalar 
yalnızca bugünün ihtiyaçla-
rını değil, gelecekteki nüfus 
artışını ve şehirleşmeyi de 
karşılayacak şekilde planlan-
dı. Hedefimiz, Keçiören’i mo-
dern, güvenli ve yaşanabilir 
bir kent haline getirmektir. 
Kısa sürede tamamlanacak 
bu proje ile hemşehrilerimi-
zin yıllardır beklediği altyapı 
hizmetini onlara kazandırmış 
olacağız. İlçemize sunduğu 
altyapı hizmetlerinden dolayı 
Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Sayın Mansur 
Yavaş’a teşekkür ediyorum.” 

 Haber Merkezi

Sokak festivalinde eğlendiler
Keçiören Belediyesi ile 

Sokak Oyunları Federasyonu 
iş birliğiyle, unutulmaya yüz 
tutan sokak oyunlarını yeni-
den canlandırmak ve yeni 
nesillere aktarmak amacıyla 
“Sokak Oyunları Festivali” 
düzenledi. 

Festival, Yeşiltepe Pazar 
Yeri’nde gerçekleştirilirken 
etkinlik boyunca çocuklar; 
seksek, yumurta yarışı, halat 
çekme, çuval yarışı, at tut atı-
şı, misket, ip atlama ve topaç 
gibi geleneksel oyunlarda 
doyasıya eğlendi.

HEDİYELER VERİLDİ
Festival alanı, çocukla-

rın neşesi ve heyecanı ile 
renkli görüntülere sahne 
oldu. Aileler de çocuklarının 
mutluluğuna ortak olurken, 
etkinlik boyunca düzenlenen 
yarışmalarda dereceye giren 
çocuklara uçurtma ve topaç 
gibi nostaljik hediyeler veril-
di. Etkinlik, hem çocuklara 
unutulmaz bir gün yaşattı 
hem de geleneksel sokak 
oyunlarının yaşatılmasına 
katkı sağladı. Etkinlikte ço-
cuklara patlamış mısır ve pa-
muk şekeri de ikram edildi.

“KEYİFLİ BİR 
ETKİNLİK OLDU" 
Geleneksel değerleri 

gelecek nesillere aktarmak 
için eğlenceli bir etkinliğe 
ev sahipliği yaptıklarını 
belirten Keçiören Belediye 
Başkanı Dr. Mesut Özarslan, 
“Geleneksel sokak oyunla-
rımızı çocuklarımızla buluş-
turduğumuz için mutluyuz. 
Çocuklarımız hem eğlendi 
hem de geçmişten gelen de-
ğerlerimizi yaşattı. Çocukla-
rımızın mutluluğu, bizim için 
en büyük ödül. Keçiören’de 
her zaman ailelerimiz ve ço-
cuklarımız için böyle keyifli 
etkinlikler düzenlemeye de-
vam edeceğiz.” dedi.

 Haber Merkezi

Kitaplarla büyüyen 
nesiller yetişiyor
 Pursaklar Belediyesi 

tarafından hizmete kazan-
dırılan Yunus Emre Millet 
Kıraathanesi, kitap okuma 
alışkanlığını pekiştirmek ve 
birlikte verimli vakit geçir-
mek amacıyla düzenlenen 
Kitap Okuma Etkinliğinde 
Ayyıldız İlkokulu öğrenci-
lerini ağırladı.

 Pursaklar Belediyesi 
tarafından ilçeye kazandırı-
lan 7 ayrı Millet Kıraathane-
si, geniş imkânlarla, sessiz 
ve nezih ortamıyla öğrenci-
lerin büyük ilgisi ile karşı-
laşmaya devam ediyor.

BAŞARILI VE 
BİLİNÇLİ 
BİREYLERİNİ 
OLUŞTURACAKTIR’’
Kitaplarla dolu dolu 

bir gün geçirmek isteyen 
öğrencilerin yeni adresle-
rinin Millet Kıraathaneleri 
olduğunu belirten Belediye 
Başkanı Ertuğrul Çetin; 
‘‘Pursaklar Belediyesi ola-
rak, kültür ve eğitim alanın-
da gençlerimizin yanında 
olmaya devam ediyoruz. 
Millet Kıraathanelerimiz, 
sadece kitap okumak için 
değil, aynı zamanda araş-

tırma yapmak, arkadaş-
larıyla fikir alışverişinde 
bulunmak ve kendilerini 
geliştirmek isteyen öğren-
cilerimizin ikinci evi hâline 
geldi. Her bir çocuğumu-
zun kitaplarla buluşması, 
geleceğe daha donanımlı, 
özgüveni yüksek ve kültü-
rel açıdan zengin bir nesil 
olarak yetişmesi demektir. 
Okuyan ve araştıran bir 
nesil, yarının başarılı ve 
bilinçli bireylerini oluştura-
caktır’’ dedi.

 Kıraathanenin sıcak ve 
huzurlu ortamında gerçek-
leştirilen etkinlikte öğren-
ciler, sevdikleri kitapları 
okuma fırsatı bulurken aynı 
zamanda birbirleriyle dü-
şüncelerini paylaştı. Kitap 
okuma alışkanlığını artır-
mak, gençlerin araştırma 
ve öğrenme merakını canlı 
tutmak için düzenlenen 
etkinlik, öğrenciler tarafın-
dan büyük ilgi gördü.

Etkinlik sonunda öğren-
ciler, kendilerine sağlanan 
imkânlardan dolayı Beledi-
ye Başkanı Ertuğrul Çetin’e 
teşekkür etti. 

 Haber Merkezi
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